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 2مقياس: المعايير المحاسبية الدولية    

 
 

 ن اريــسلسلـة تم
            

 
 يرااا  المأتتية من العقدا م  البااننلاا: 15المعيار رقمـ 

  51الدولي لإعداد التقارير المالية رقم  تبعا لما درست في المعيار
 مع الزبائن، مع شرح كل مرحلة.عقود الـ حدد مراحل الإعتراف بالإيراد المتأتي من 

 ـ حدد كيف تعالج تكاليف العقود مع الزبائن، وتعديلات العقود.
 
 
 

 : 10التمرين رقم ...
( عقدا مع شركة إنتاج السيارات لتجديد حضيرة سياراتها؛ سأبرمت الشركة ) 15/15/0105بتاريخ: افترض أنه 

دج مقابل تقديم معدات النقل التي بحوزتها  001111 ( على معدات نقل جديدة قيمتهاسحيث تتحصل الشركة )
 دج وشيك بالباقي. 011111بمبلغ  01/10/0152التي اقتنتها بتاريخ 

 (.51تسجيل القيود المحاسبية اللازمة بعد توضيح عمليات الحساب )مع الشرح وفقا للمعيار المطلــوب:
 
 

 :10رقم  مرين...الت
، ومعدل الرسم ق.م وكذا الضريبة على الأرباح %02الصناعية التي تستعمل هامش ربح  (س)الشركة افترض أن 

( مقابل استلامها شيكا س، صعقدا مع أحد زبائنها لتزويده بالمنتجين ) 10/10/0152أبرمت بتاريخ  01%
على الترتيب، ولحجم الشركة حدد العقد أن المنتج  %01، %01موزع بينهما )المنتجين( بـ: ـ دج 000111بالمبلغ: 

 .0105( في نهاية سنة ص( يسلم في نهاية السنة الموالية، بينما يسلم المنتج )س)
 المطلــوب:

، علما أن العقد أشار أن المقابل المالي يتضمن شق 51تسجيل القيود المحاسبية اللازمة مع الشرح طبقا للمعيار
 ا.سنوي %6تمويلي بفائدة 

 

 2221/2222ة الجامعية ـلسنا

 ة الأولى ماسأر محاسبةـالسن  

 علدم الأسييروكلية العلدم الاقأصااية والأجارية 

  ماليــة والمحـاسبــةدم الـم العلـقس

 

 جامعة محمد خيضر اسكرة         
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 : 13رقم  مرين...الت
دج، وسلمته  011111( جهاز حاسوب لأحد زبائنها بمبلغ سباعت الشركة ) 15/11/0100افترض أنه بتاريخ 

على أي مشتريات أخرى من لواحق الجهاز يشتريها من الشركة خلال أسبوع من تاريخ  %01قسيمة خصم بنسبة 
 عملية البيع هذه.

أن يستفيد الزبون من قسيمة الخصم هذه خلال المدة المحددة )الـ: أسبوعين(، وذلك بشراء  %21تتوقع الشركة بنسبة 
 دج، لكن: 501111منتجات في حدود 

I  :دج فقط. 01111( اشترى الزبون فعليا منتجات بمبلغ 12/11/0100ـ في الفترة التالية )بتاريخ 
II  :دج. 501111( اشترى الزبون فعليا منتجات بمبلغ الخصم الكلي 12/11/0100ـ في الفترة التالية )بتاريخ 
 

 .%01، علما أن الهامش التجاري المعتمد مع الشرح 51المعالجة المحاسبية اللازمة وفقا للمعيار المطلــوب: 
 
 

 والنجاح أستاذ المقياس بالتوفيق                                                                              
 : م. تـومـيستاذ الدكتورالأ                                                                                  

 


